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Použite ochranné opatrenia! 

Spoločnosti Dinkhauser a Aristos prijímajú mnohé opatrenia na 

zabezpečenie bezpečného a zdravého pracovného prostredia.  

Prispievajte k bezpečnosti celého nášho tímu dôsledným dodržiavaním 

všetkých bezpečnostných pokynov a pracovných inštrukcií. Vykonávajte 

svoju prácu pozorne a starostlivo.   

Udržujte svoje pracovisko čisté a upratané, aby ste predišli nehodám.  

 

 

 

 

 

 

Hlásenie nebezpečenstiev a nehôd 

Nahláste poruchy a závady na strojoch, systémoch alebo v budove hneď, 

ako ich zistíte.  

Nasledujúce nehody sa musia okamžite nahlásiť vedúcemu: 

- Nehody pri práci 

- Takmer nehoda: akákoľvek udalosť, ktorá takmer viedla k nehode 

- Nehody na ceste do práce: Nehody na ceste do práce a na ceste 

domov 

 

Žiadny alkohol, drogy alebo silné lieky  

Na pracovisku platí absolútny zákaz požívania alkoholu a drog.  

Každý, kto pracuje pod vplyvom alkoholu, drog alebo liekov, predstavuje 

nebezpečenstvo pre seba aj pre ostatných. Práca pod vplyvom alkoholu je 

zakázaná.   

 

 

 

Fajčenie len v priestoroch pre fajčiarov 

Fajčenie cigariet a elektronických cigariet je vo všetkých budovách 

spoločnosti zakázané! 

Fajčenie je povolené len na vyhradených vonkajších miestach v celom 

areáli závodu. Popol a cigaretové ohorky bez výnimky vyhadzujte do 

protipožiarnych nádob na popol, ktoré sú na tento účel k dispozícii. 

Fajčenie je povolené len počas prestávok. 

 

 

 

 

Používanie mobilných telefónov na pracovisku 

Platí všeobecný zákaz používania mobilných telefónov počas pracovného 

času (s výnimkou služobných mobilných telefónov).  

Je zakázané telefonovať počas prevádzky dopravných prostriedkov 

(vysokozdvižných vozíkov, nízkopodlažných vozidiel).  
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Nosiť pracovný odev 

Pracovný odev poskytnutý spoločnosťou musia nosiť všetci zamestnanci 

vo výrobe.  

Dlhé vlasy musia byť zviazané dozadu a nesmú sa nosiť žiadne šperky 

(okrem náboženských dôvodov). Hrozí riziko zranenia, napr. vtiahnutím do 

stroja. 

Vo výrobných priestoroch sa musí nosiť bezpečnostná obuv (S1P).  

 

 

 

Príprava na nehodu 

Zistite, kde sa na vašom oddelení nachádza vybavenie prvej pomoci, aby 

ste boli pripravení v prípade nehody. V každej oblasti spoločnosti sú 

vyškolení pracovníci prvej pomoci, ktorí budú privolaní v prípade nehody 

(zoznam s menami je vystavený). 

Raz ročne budete poučení o správnom správaní v prípade nehody. Plán 

postupu je vyvesený na oddelení.  

 

 

 

Príprava na požiar 

Zistite si, kde vo svojom pracovnom priestore nájdete požiarny alarm a 

hasiaci prístroj a kde sa nachádzajú únikové východy. Raz ročne budete 

poučení o správnom správaní v prípade požiaru. Plán postupu je vyvesený 

na oddelení.  

 

 

 

 

Udržujte únikové cesty voľné! 

Únikové cesty vedú do bezpečného priestoru v prípade mimoriadnej 

udalosti, napríklad požiaru. Únikové cesty (únikové dvere, schodiská, 

chodby atď.) musia byť vždy voľné a nesmú byť zatarasené. 

 

Minimalizujte riziko požiaru 

Pozorné správanie môže znížiť riziko vzniku a šírenia požiaru:  

• Požiarne dvere musia byť vždy zatvorené! Neotvárajte ich žiadnymi 

predmetmi.  

• Do odpadkových košov neodhadzujte horúci alebo samozápalný 

odpad. 

• V skladovacích priestoroch sa musia dodržiavať predpísané výšky 

skladovania, aby sa zachovala funkčnosť sprinklerového systému.  
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Varovanie alarmom 

Zvukový a vizuálny alarm vás upozorní na (možný) požiar / núdzový stav. 

Okamžite opustite budovu únikovou cestou bez ohľadu na to, či vidíte 

požiar alebo nie.   

Nerobte žiadne medzizastávky a nepoužívajte výťah. Choďte priamo na 

miesto zhromaždenia (parkovisko na severe, za závodom 3).  

 

 

Oznamujte prácu s veľkým množstvom prachu 

Ak sa počas práce očakáva značná prašnosť, informujte o tom pracovníka 

požiarnej ochrany.  

Dymový alarm môže vyvolať falošný poplach.  

 

 

Bezpečnostné značky na strojoch 

Na stroje alebo systémy možno pripevniť rôzne bezpečnostné značky. Patria 

medzi ne zákazové značky (červené ohraničenie), povinné značky (modré) a 

výstražné značky (žlté). Pred prácou na stroji sa oboznámte s týmito 

značkami. 

Žltá výstražná značka s výkričníkom spravidla označuje nebezpečnú zónu.  

 

Spínač núdzového zastavenia na strojoch 

Pred obsluhou stroja sa uistite, že viete, kde sa nachádza spínač 

núdzového zastavenia. Musí sa aktivovať, ak vám alebo inej osobe hrozí 

bezprostredné nebezpečenstvo. 

 

 

 

 

 

 

Bezpečnostné zariadenia na strojoch 

Bezpečnostné zariadenia (napr. mriežky, obklady, kontaktné spínače) sa 

používajú na ochranu osôb pred náhodným dotykom zdroja 

nebezpečenstva. Bezpečnostné zariadenia sa nesmú odstraňovať, vypínať 

ani svojvoľne upravovať! 

Obchádzanie bezpečnostných zariadení, napr. preliezaním cez ne (aj 

pomocou rebríkov) alebo preliezaním pod pracujúci stroj, je zakázané! 

V prípade poškodeného bezpečnostného zariadenia je potrebné okamžite 

prerušiť prácu a poškodenie bezodkladne nahlásiť vedúcemu pracovníkovi. 
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 Nebezpečenstvo vtiahnutia! 

Na strojoch s rotujúcimi nástrojmi alebo časťami stroja hrozí 

nebezpečenstvo zachytenia. Pri práci na stroji nenoste rukavice ani voľný 

odev.  

Nikdy nevykonávajte čistiace práce na strane podávania valcov 

Valce alebo valčeky sa môžu čistiť len pomocou húb, ktoré sú na tento účel 

k dispozícii. 

 
 

Riziko rozdrvenia! 

Pri niektorých strojoch existuje riziko poranenia rozdrvením v dôsledku 

pohyblivých častí stroja, ktoré sa pohybujú smerom k sebe. Počas práce 

venujte zvýšenú pozornosť. 

 

 

 

Upozornenie na elektrické napätie 

Stroj alebo systém je pod napätím. 

Elektrické komponenty (rozvádzače, spínače atď.) na strojoch a systémoch 

sa môžu utierať iba vlhkou handričkou, nikdy sa nesmú postriekať veľkým 

množstvom vody. 

V prípade poškodenia elektrického zariadenia je potrebné postihnutý stroj 

okamžite odstaviť z prevádzky a informovať nadriadeného. Nesmú sa 

vykonávať žiadne dočasné opatrenia (napr. omotávanie poškodených 

káblov). Opravy musia vykonávať kvalifikovaní elektrikári.  

 

 

Údržba strojov 

Čistenie a údržbu strojov môžu vykonávať len oprávnené osoby.  

Stroje, na ktorých sa vykonáva údržba, musia byť vypnuté a zabezpečené 

proti opätovnému zapnutiu (označenie / uzamknutie spínača). 

 

 

Nebezpečné látky 

Pri práci s nebezpečnými látkami (napr. čistiacimi prostriedkami, 

tlačiarenskými farbami, lepidlami atď.) sa s nimi musí zaobchádzať v 

súlade s pokynmi výrobcu a kartou bezpečnostných údajov. Musia sa 

používať predpísané ochranné prostriedky. Nebezpečné látky sa môžu 

skladovať a používať len v nádobách, ktoré sú v súlade s predpismi.  
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Pády a prevencia pádov 

Udržujte podlahu čo najčistejšiu a najsuchšiu. Vždy reagujte, ak 

spozorujete nebezpečenstvo (zakopnutie, pošmyknutie). Prvotné opatrenia 

vykonajte sami alebo informujte zodpovednú osobu.  

Pri práci nad hlavou sa musia používať horolezecké pomôcky (rebríky) a 

nesmú sa improvizovať. Rebríky musia byť nastavené bezpečne. 

Poškodené rebríky sa nesmú používať a akékoľvek poškodenie sa musí 

okamžite nahlásiť. Na prácu vo výške sú k dispozícii aj schválené pracovné 

koše. 

Práce vo výškovom sklade môžu vykonávať len oprávnené a vyškolené 

osoby. Vždy sa musia používať ochranné prostriedky proti pádu. 

  

 

 

Pozornosť venovaná prevádzke v továrni 

V areáli spoločnosti sa pohybujú rôzne dopravné prostriedky, ako sú 

vysokozdvižné vozíky, nízkopodlažné vozidlá atď. Platia pre ne predpisy o 

cestnej premávke. Je potrebné dodržiavať interné dopravné značky a 

predpisy podniku.  

Používanie nízkopodlažných vozidiel a vysokozdvižných vozíkov je 

povolené len osobám s oprávnením (interným vodičským preukazom). 

Vyžaduje sa interné školenie.  

Ako chodec venujte zvýšenú pozornosť premávke vysokozdvižných vozíkov 

a nakladaniu. Dodržiavajte bezpečnú vzdialenosť od vozidiel a pohybujte 

sa so zvýšenou opatrnosťou, najmä v mŕtvych uhloch.  

Jazda na všetkých dopravných prostriedkoch je prísne zakázaná. 

 

 

Práca šetrná k chrbtu: 

Nesprávne zdvíhanie a prenášanie bremien zaťažuje telo. Aby ste sa vyhli 

ťažkostiam, ako sú bolesti chrbta, venujte pozornosť nasledujúcim 

technikám:  

• Ak je to možné, na prepravu ťažších predmetov by sa mali používať 

prepravné pomôcky (valčeky, prepravné vozíky). 

• Na pomoc pri zdvíhaní ťažkých bremien je potrebné privolať druhú 

osobu. 

• Nesmie sa zdvíhať trhavo. 

• Pri zdvíhaní pokrčte kolená, chrbát držte rovno 

• Nezdvíhajte a neotáčajte súčasne    

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


